14. Ooo0mIa0IMUHi TeCT.

Yacmp 1.
Ipu svinonnenuu 3a0anuii 1 vacmu 3anuwiume NOIY4eHHBII Omeem uiu 06eeoume blOPAHHBLL OMEem.

39-107°
—3
1) 0,039. 2)0,0039. 3)0,013. 4)0,0013.
2. JIns KaXXA0ro BBIPaXCHUS U3 IIEPBBIX TPEX YKAKUTE PABHOE €MY BBIPAKEHHUE U3 IOCIIECIHUX
YETBIPEX:

1) as_als Z)i-afll 3) a3.3_33 -1
(a3)4 ) all ) 11 .

a
A) a™. B)a. B)a®. TI)a™.

1. IlpencraBbTe B BUAC JECATUYHOM IpOOH:

3. Vmpocture Beipaxenue: X(X—1)-2—(3—-x)-(x+1). OrBer:

a?—2ab+b? ;bz—ab

4. BBINIOJTHUTE YMHOXEHHE: . OtBer:
a-b ab
5. Pemmte ypaBuenue: 8x° —7x-1=0.
1) xlz—%; X, =1. 2) Xlzl; xzz—%. 3) xlz_l; X, =1. 4)pemennii Her.
8 8

6. Haiinure 3Hauenue Beipakenus: 3-4/2—7X mpu X =0,08. Otser:

7. Bpruucnure: 2%_0,25.

1)%. 2)%. 32 44

8. Ha xoopauHaTHOI psiMO#t oTMedeHbI uucia M, N, K. Kakoe u3 yrBepxaeHuit BepHO?

. : " >
mn
1) m+k-n>0. 2)T<0' 3) mk+n>0. 4) nk >m+Kk
2
9. YopocTtute BbhIpakeHuUe: k3k| E -(k_li K . OtBer:
+

10. [Nemexo qBUTAICS CO CKOPOCTHIO 3,6 KM/4. BBIpa3uTh 3Ty CKOPOCTH B M/CEK.
1) 1,296. 2) 3,6. 3) 6. 4) 1.

11. CroumocTts akumii cauzuiack Ha 60 %. Bo ckoibko pa3 nmojenieBenu akiuu?

Ortser:

12. Ogna u3 Touek M, N, P, Q oTMe4eHHBIX Ha KOOPJIMHATHON TIPSIMOM (CM. pHC.),

M i I i)
—_—t——————
11
COOTBETCTBYET 4uHciy +/ 73 . Kakasg 3To Touka? ! 8 ? 10

OrtBerT:

1 .
13. YUto 6ombiie: 25% ydamuxcst IIKOJIbI WIN 5 y4auiuxcs 3TON MIKOJIbI.



1) 25% yuamuxcs. 2) 9TH 9Mclia paBHBL ~ 3) 1 yuammxcs. 4)IaHHBIX IS OTBETA
S
HEIOCTaTOYHO.
. 25y 1
14. Haiinure 3HaueHune Bopaxkenns (2 °a°)™ npu a= -3

A8. b.-8. B.%. I. —1.

8
15. Haiigute 3nauenue BoIpaxkeHus /(X —3)* +1 npu X =0,9. OTser:

-1 5
16. 3anuinure Bolpakenne 2/ 9" B Buje cTeneHH 4yncia 3.
81°-37

1) 3°. 2)3°. 3)32. 4)3°

17. Pemnte ypaBHeHue: 4X +1= 9 .

x—1
1) x, =2;x, =2,5. 2) X, =2;X, =-2,5.
3) X, =-2;x, =125. 4) x, =2;x, =-1,25

18. Pemmre ypaBHEHHE: yx — 14 +5=0. OTBeT:
X

19. Haiinure HauGonbIIuMii U3 KOpHel ypaBHeHus 3X° —5X = 2.

1) -2. a_; a%. 4)2.

Yacmy 2.
Ipu svinonnenuu 3a0anutl 2 vacmu 3anuwume pa3gEPHymoe peuleHue 3a0ayu.

2
1. Haiinure Bce penieHus ypaBHEHUS: X 2_120 +x>-2=1.
X° +
4 6 1

2. Pemmre ypaBHEHUE

X2 16X+9 9-x2 x-3

o 1 o
3. HaiinuTe KOOpAUHATHI TOYEK NEPECeYEeHHs Napabobl y = = x? — 2X + 4 ¥ OPsAMOii
3

2x—-y-5=0.

4. JlBa MOTOLIMKJIMCTA OJTHOBPEMEHHO Bblexasin u3 myHkTa N B MyHKT M, paccTosiHue MeXIy
koTopeIMH 30 kM. Bo Bpemst myTH BTOPOH MOTOLMKIIUCT CJIENall OCTAHOBKY Ha 4 MUHYTBI, HO B
MyHKT M mipuObLT Ha 2 MUHYTHI paHblie nepporo. Haiiaure ckopocTn 000MX MOTOITUKIIMCTOB,
€CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTH BTOPOTO B 1,25 pa3 GoJbIlie CKOPOCTH MEPBOTO.



O0o0maromui Tect.
OTBeThI.

Yacmo 1.
27.3
28. 1B, 2A, 3T
29.3x*-4x -3
30.—a
31.3
32.3,6
33.2
34.1
35.
36.4
37.25
38. N
39.1
40. b
41.31
42.1
43.4
44, -7; 2
45. 4

Yacmy 2.
7. £2
8. 1
9. (9;13),(3;1).
10. 60,75



